O60o0maromuii ypok no reme «IIpousBeeHne MHOTO4JIEHOBY» 7 KJacc.
3ajgaum ypoka:
Oo6pa3zoBaTtenbHasi: Co3ath yCIOBUS 1711 TOBTOPEHUS U 0000IICHUS U3yYEHHOTO
MaTepHaa 1o TeMe JIMKBUIAIUS BO3MOXKHBIX TPOOEIIOB; MPUBEICHUS B CUCTEMY
3HAaHUW, YMEHHUM, HABBIKOB.
Bocnurarensnas: Co3aarh yciaoBus i1 GOPMUPOBAHUS CAMOCTOSATEILHOCTH.
Pa3BuBaromasi: AKTUBU3aLIUA MpoIlecca MO3HAHUS, MBICTUTEIbHON
JEATEeIIbHOCTH, TBOPUECKOTO BOOOPAKECHHUSI.
OO0opynoBanme: KapTOUYKHU € 33JJaHUAMH JIUIS1 UHAUBUAYAJbHON pabOThI y TIOCKH,
KapTOYKH B IBYX BapHaHTaX JJId KaXJOT0 yUCHUKA.

Xoxa padoTbI
| Opranu3aniOHHBI MOMEHT.
Il YcThas paborTa.

A) 1151 Bcex peosT. b) y nocku pabotaeT Tpoe peosT.
1. Ha nocke HanucaHbl OTHOWICHBI 1 MHOTOYJICHBI.

1. x*+x @pOHTAIIBHBIN OMPOC.

2. -2aBX 1. onpeneneHne MHOrO4JIEHA.

3. 10x-8xz-3xz HaszoBure myHKTBI, B KOTOPBIX

4, —Bca 3amucaHbl OHOUYJICHBI

5.25aB+aB*+a’B 2. ompeielieHrue CTaHIapPTHOTO

6.0,125 BH/a OJHOWICHA

7. 2zXI 3. Ha30BUTE MYHKTHI, B KOTOPBIX

8. 25alix 48 OJIHOWJICHBI B CTAaHAAPTHBIX BUIAX

9.x-10 4. onpeneneHre MHOTOWICHA

10. a*c -9aca+tl 5. Ha3BaTh MYHKTHI I/I€ MHOTOWIEH B

CTaHJApTHOM BHUJIE.
6. I'1e nMmeroTcs nogo0OHEIE cllaracMble
7. IpUBEAUTE TI0JI00ME CaracMbIX
2. Haiinute Hen3BeCTHOE X.
(20)"=2" 10"= 10000 0,1"=0,01

Kakoe cBOMCTBO CTENEHN MBI IPUHUMAEM ?

3. PaccraBbTe B BbIpaK€HUU 2X-3X-5 CKOOKHU TaK, YTOOBI MOJTYYUIIOCH:
a)l5-x  0)-4x-10 B)-5-x r)2x%-13x+15

4. HaiiguTe ommOKy B 3alucu
(2a-1)(3a+2)=6a*3at+4a+2=6a>*t+a+2
(3x-2)(3x-1)=9x2-6x-3x+2=9x*+9x-2

B) 3aCJIylIaTh OTBETHI PA0OTAIOIIUX Y IOCKH.

Nel (cunpHOMY) JlOoKakuTe, 4TO MPH JTHOOOM HATYPAIbHOM N 3HaYEHUE BBIPAKECHUS
n(n+5)-(n-3)(n+2) kpartHo 6.

Ne2 Pemnts ypaBHEHUE

y*+8y-4y-32=0



Ne3 3apmaua. bacceiin mpsMoyronbHONH (OPMBI OKPYXKEH JOPOKKOHM, MIMpHHA
KoTopoi oauH MmeTp. OaHa U3 CTOpoH OacceiiHa Ha 15 METPOB MEHBIIE JIPYroMu.
[Tnomans Oaccelina Ha 74 KBaJpaTHBIX METpa MEHbIIE TUIOMIAJHM, 3aHUMAEMOU
OacceifHoM BMecTe ¢ Jopoxkon. Haiaute pazmepsl 6acceiina.

Ned (st ciaGpIX yUEHHUKOB) BBIMOTHUTE YMHOKEHUE.
A) (a-4)-(a-2)=a*-4a-2a+8=a*6a+8
B) (8+3)(B*+2B-2)

Il [Tucemennas pabora
1)YmpocTtute BeIpakeHne
a) -0,5x(6x%1)(8x%+4)

0) 0,4a(3a*+2)(5-2a%

PaznoxuTe MHOTOWIEHBI HA MHOKHUTEIIH.
a) 6x+7y+42+xy

0)ax-ay+cy-cx+x-y

B) X’y*+xy+axy+a

r) 2ataB-2B-B>

n)Sa-5B-xat+xB-B+a

¢) 4ap+2a-2p*p

778 (a,r) ABOE ydalIuXCcsl CAaMOCTOSITEIBHO Y IOCKH C MOCJIEIYIOIIEH NPOBEPKOIl.
(0,B) CaMOCTOSITEIIBHO.

(mpoBepka OTBETOB)

786 1isl CUIIBHBIX YYEHUKOB.

Hror ypoka. OLieHKH.

YHpocTuB BBIp@KEHHS W PACCTAaBUB WX B TOPSIAKE YOBIBaHUSI 3HAYEHUM, BbI
y3HaeTe (¢GaMWwIMI PYCCKOrOo  MaTeMmaTuka, ocHoBaTens IlerepOyprckoii
MaTEMaTHUYCCKOM IIKOJIBI.

E | 4x-8x

b | -2x+5x

q | x[+3x3-x]

bl | -3x+x

B | x3(x%7x)

E | -9x+15x+x
T | 7x2(3x+7x?)

HNomanrnee 3amganue: 77 (a,0), 752 (a), 782(a), 788.

Yuurens Henmomusimux B.I'.



